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Untenstehend erhalten Sie die Pressemitteilungen aus der letzten Sitzung des 

Gemeinderates und der Verwaltung. 

 

 

Neue Gemeindeschreiberin ab 1. Mai 2025 

Am 1. Mai 2025 wird Daniela Meyer-Schütz die Nachfolge von Sandra Wettstein als Ge-

meindeschreiberin antreten. Daniela Meyer-Schütz ist wohnhaft in Thun und bringt Er-

fahrungen als Gemeindeschreiberin mit.  

 

 

Ortsplanungsrevision OPR 

Die erste Sitzung der Ortsplanungskommission im Jahr 2025 hat Ende Januar stattgefun-

den. Diverse Themen rund um die Revision und das weitere Vorgehen wurden bespro-

chen. Derzeit stehen die Ein- und Umzonungen diverser Parzellen im Fokus.   

 

 

Ferien(s)pass 

Seit Mai 2009 ist der Ferien(s)pass Niedersimmen-

tal, Aeschi und Krattigen ein eigenständiger Ver-

ein.  

 

Der Ferien(s)pass bietet ein jährliches, vielseitiges 

Ferienpassprogramm während den Sommerfe-

rien für schulpflichtige Kinder und Jugendliche im 

Alter von 5-16 Jahren von Spiez und den umlie-

genden Gemeinden an.  

 

Die Gemeinde Reutigen unterstützt das Angebot wiederum finanziell in Höhe von 

CHF 15.00 pro teilnehmendes Kind aus der Gemeinde. 

 

https://spiez.feriennet.projuventute.ch/ 

 

 

Gabenspende  
Am 31. Mai 2025 findet das Mittelländische Schwingfest in 

Uetendorf statt – ganz nach dem Motto «eifach gmüetlech». 

Ein traditionsreicher Anlass, der sowohl für die Jung- als auch für 

die Aktivschwinger ein bedeutender sportlicher Höhepunkt ist. 

Die Gemeinde Reutigen wird eine Gabenspende in der Höhe 

von rund CHF 200.00 sponsoren. 

 

https://schwingfest-uetendorf.ch/ 
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Spartageskarte Gemeinde 

Das Nachfolgemodell der SBB-Tageskarten, die "Spartageskarte Gemeinde" wurde vor 

gut einem Jahr eingeführt. Das Angebot stösst auf reges Interesse und wird daher so 

weitergeführt. Wir freuen uns, diese Dienstleistung in unserer Gemeinde ebenfalls anzu-

bieten.  

 

Alle Informationen zur "Spartageskarte Gemeinde" finden Sie auf unserer Webseite. Ent-

scheidend ist der Kaufzeitpunkt des Tickets. Es gilt: früher kaufen, günstiger reisen. Bei 

Fragen geben wir Ihnen jederzeit und gerne Auskunft. 

 

https://www.reutigen.ch/de/verwaltung/gareservation/ 

 

Viel Freude auf Ihrer nächsten Reise. 

 

 

Nächste Sitzung 

 

Die nächste Sitzung des Gemeinderates findet am Dienstag, 25. Februar 2025 statt. Der 

nächste Newsletter wird anschliessend versendet. 

 

 

Nächste Anlässe 

 

9. Feb. 2025 Eidg. &kant. Abstimmung 

vom 09.02.2025 

Gemeindeverwaltung, 

Dorfplatz 1, Reutigen 

Gemeinde 

11. Feb. 2025 

11:45 Uhr 

Mittagstisch Kirchgemeindehaus Frauenverein 

23. Feb. 2025 

13:30 Uhr 

Volkstümlicher 

Nachmittag 

Singsaal Trachtengruppe 

Reutigen 

 

Alle Anlässe finden Sie auf unserer Webseite www.reutigen.ch. 

 

 

Wir danken Ihnen für Ihr Interesse und freuen uns, wenn Sie regelmässig auch auf unse-

rer Webseite vorbeischauen, um sich über die Neuigkeiten und Anlässe in der Ge-

meinde zu informieren. 

 

Reutigen, 06. Februar 2025 Sandra Wettstein, Gemeindeschreiberin 
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